



# Oktatási Hivatal

## Felsőoktatási Főosztály

1054 Budapest, Szalay u. 10-14

Telefon: (+36 1) 374-2140

Telefax: (+36 1) 374- 2496

Honlap: [www.oktatas.hu](http://www.oktatas.hu)

valamennyi középfokú köznevelési intézmény vezetője részére

Iktatószám: FF/2770-2/2013.

**Tisztelt Intézményvezető!**

A 2014. évi általános felsőoktatási felvételi eljárás során jelentkezést elektronikusan az e-felvételi keretében lehet benyújtani, valamint várhatóan ebben az eljárásban lesz utoljára lehetőség arra, hogy a felvételizők papír alapú jelentkezési lapon is benyújthassák jelentkezéseiket. Elsődlegesen az elektronikus jelentkezést kérjük preferálni, mely egyszerűbb, gyorsabb és pontosabb mind a jelentkező mind a központi feldolgozás számára, mint a hagyományos papíralapú jelentkezés. Az e-jelekezés mellett ez évtől a felsőoktatási felvételi eljárás szabályait és meghirdetéseit tartalmazó Tájékoztató kiadvány csak online, a [www.felvi.hu](http://www.felvi.hu) oldalon lesz elérhető.

Az Oktatási Hivatal és a KLIK előzetes megállapodása alapján idén a papír alapú felsőoktatási felvételi jelentkezési lapok a KLIK megyeközponti tankerületeinél lesznek elérhetőek az Oktatási Hivatal és az Educatio Nkft. ügyfélszolgálatán kívül. A jelentkezési lapok a tavalyi, adott területről leadott papír alapú jelekezések száma alapján, korlátozott számban kerültek legyártásra és kerülnek a KLIK megyeközponti és Budapest kerületi tankerületeihez. A jelentkezési lapok tankerülethez való eljuttatása azt a célt szolgálja, hogy azon tanulók részére legyenek elérhetőek, akik az adott megyéből, illetve kerületből jelentkezni kívánnak és nincs hozzáférési lehetőségük az elektronikus jelentkezési felülethez. Kérem, a fentiekrol tájékoztatni szíveskedjen a felsőoktatási felvételi eljárásban érintett évfolyam tanulóit, illetve osztályfőnökeiket, és csak indokolt esetben és mértékig kérjen jelentkezési lapot a tankerülettől.

Szíves együttműködését és ezzel hozzájárulását a felsőoktatási felvételi eljárás sikeres lebonyolításához szeretném megköszönni.

Budapest, 2013. december 18.

A közelgő ünnepekre jó pihenést kívánok, üdvözlettel,

Stéger Csilla  
főosztályvezető



Kapják:  
valamennyi középfokú köznevelési intézmény vezetője  
KLIK elnöke  
KLIK Köznevelés-igazgatás Főosztály vezetője